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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ  
 

Σήμερα 7/11/2012, η Ομοσπονδία Γονέων Πειραιά, μαζί με τα Δ.Σ. των 
Συλλόγων Γονέων των σχολείων που πλήττονται από τις συμπτύξεις των 
τμημάτων, προχωρήσαμε ξανά σε παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση 
Β΄Βαθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, μετά την προφορική απάντηση του 
Υφυπουργού Παιδείας στις 5/12/2012, ότι «δεν έχει δώσει εντολή το Υπουργείο 
για συμπτύξεις». 

Για άλλη μια φορά απαιτήσαμε να πάρει πίσω η συγκυβέρνηση τις 
συμπτύξεις των 7 τμημάτων από τα πέντε Γυμνάσια στον Πειραιά (4ο -6ο (3 
τμήματα) - 7ο Νίκαιας  και  2ο  - 8ο Πειραιά).  
Για πολλοστή φορά φέτος έγινε αντιληπτό από την πλευρά των γονιών ότι η 
συγκυβέρνηση μας εμπαίζει ρίχνοντας το μπαλάκι, άλλοτε στη Περιφερειακή 
Δ/νση, άλλοτε στη Δ/νση Β΄Βαθμιας Πειραιά και άλλοτε στους Δ/ντές των 
σχολείων. Είναι αποφασισμένοι με κάθε τρόπο να προχωρήσουν στην εφαρμογή 
του νέου σχολείου. Να προχωρήσουν στην εφαρμογή του ταξικά 
κατηγοριοποιημένου σχολείου, όπου τα παιδιά της λαϊκής οικογένειας θα μένουν 
αμόρφωτα, γιατί έτσι προστάζουν οι εντολές της ΕΕ. και των μονοπωλίων. 

Είναι αποφασισμένοι με την αντιπαιδαγωγική πρακτική των συμπτύξεων 
των τμημάτων να καλύψουν τα κενά των εκπαιδευτικών που υπάρχουν στον 
Πειραιά, αρνούμενοι φυσικά να προχωρήσουν σε νέους διορισμούς. Έγινε 
επίσης αντιληπτό ότι τους επόμενους μήνες πρόκειται να έρθουν νέες συμπτύξεις 
και για άλλα σχολεία (Γυμνάσια και Λύκεια), ανάλογα, με τις τυχόν μεταγραφές 
μαθητών που μπορεί να υπάρξουν ή τα κενά εκπαιδευτικών που θα υπάρχουν!! 

Σήμερα μάλιστα κάτω από την πίεση του υπουργείου Παιδείας, η Δ/νση 
Β΄Βαθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, στέλνει «εντέλεσθαι» στους δ/ντες των 
παραπάνω σχολείων.  

Εμείς οι γονείς ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ τα «τετέλεσται» στην μόρφωση των 
παιδιών μας. Αποδείξαμε  όλο το προηγούμενο διάστημα, ότι με τις οργανωμένες 
μαζικές κινητοποιήσεις μας, καταφέραμε και ανακόψαμε τη λαίλαπα των 
συμπτύξεων (από 100 τμήματα έγιναν 7). Συνεχίζουμε τον αγώνα μας… 
 

Καλούμε τη Δευτέρα 10/12/2012, στις 10πμ, σε νέα παράσταση 
διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής,  

(Τσόχα 15-17 - Αθήνα). 
 

Καλούμε όλες τις Ενώσεις μέλη μας να οργανώσουν τη συμμετοχή 
στην κινητοποίηση όλων των συλλόγων γονέων από τις περιοχές τους. 
(Θα υπάρξουν πούλμαν από την Ομοσπονδία Γονέων κατόπιν συνεννόησης με τις 
Ενώσεις). 

 
 

«ΤΕΤΕΛΕΣΤΑΙ»στην μόρφωση, τη ζωή και το μέλλον των παιδιών 
μας, δε θα δεχτούμε από κανέναν. 

 
 
 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων Πειραιά 
 


